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Уважаемые партнеры!
Напоминаем, что с 01 января 2017 года о деятельности в качестве турагента требуется сообщить в Ассоциацию «Объединение туроператоров в сфере выездного туризма «ТУРПОМОЩЬ».

Порядок предоставления сведений о турагентах был утвержден Общим Собранием членов Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ» и предполагает возможность предоставления таких сведений не только со стороны туроператора, но и турагентской сетью, а также самим турагентом.

Портал Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ» http://tourpom.ru/page/turagentstvam, на базе которой, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1996г. № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», должны размещаться сведения о турагентах, предоставляет возможность каждому турагенту, пройти процедуру регистрации в реестре максимально быстро, при условии предоставления минимального объема информации.

Просим проверить актуальность размещенных на портале Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ» и в личном кабинете сведений о Вашей компании, данных о действующем Агентском договоре с туроператором ООО «МТ-Вояж».

Напоминаем также, что администрирование реестра турагентств осуществляется Ассоциацией «ТУРПОМОЩЬ» за оплату, в связи с чем просим проверить задолженность по оплате взносов в Ассоциацию и, в случае наличия задолженности, погасить ее не позднее 15 апреля текущего года. При затруднениях в их оплате просим заблаговременно сообщить нам. 
С уважением,

и пожеланиями успехов 

Директор ООО «МТ-Вояж»





М.А. Ефремова

